



吾金林官法命受  
案接庭開即天昨

# 軍購密案被人起訴

【記者尹乃馨／台北報導】

大陸海協會昨天正式來函海基會，詳細通報了島湖案案情。

海陸兩會高層昨晚針對來函緊急會商，認為中共方面公布的調查結果，未能合理答覆遇害者家屬及我方有關單位所提疑點，這種結果我方不能接受。

陸委會授權海基會今天回函，希望大陸方面面交我方所提

資訊等各項辦案資料；並再度強調要求兩會儘快如期對家屬一一分，以解家屬懸念。

【記者楊湘鈞／台北報導】

大陸海協會昨天正式來函海基會，再不給予合理說明，必要時，將公佈我方調查小組分析報告。

與中共的調查結果比對

由於遇害者家屬對於案情調查情況非常關心，海陸兩會高層會議決議，把昨天海協會案情通報的來函在今天內轉送各

處理上有所詳盡的交代。

海協會來函指出，起獲的贓款、贓物計美金五千二百五十

元、台幣十五萬四千六百三十元、錄影機一台、照相機六架、成指八枚、翡翠玉鐲一隻、勞力士手表一只等；還追繳了摩

托艇、獵槍、油桶等犯罪工具。函稱，對遭難船員被劫財物，有關部門將透過適當途徑如數發還遇難同胞親屬。

海陸兩會相關高層昨晚針對海協會來函和各方消息召開緊

急會議，海協會昨天也正式致函海基會第三次通報案情。

三方面對於案犯的背景和犯罪過程的描述略

出，海協會第二度通報案情，雖然對於案情有較多交代，但

有出入，但堅稱僅二人犯案。

海協會的來函，在贓物搜獲、在職務當管或向軍中同僚外

國敵商索取的軍械卅四件，存放於

軍總部後勤署海神組中校計劃官退

役後，為圖日後從事軍火生意之便，

收集其職務當管或向軍中同僚外

國敵商索取的軍械卅四件，存放於

軍總部後勤署海神組中校計劃官退

役後，為圖日後從事軍火生意之便，

收集其職務當管或向軍中同僚外